

# Плъвенски Новини

ВИНАГИ ЗА НАРОДА  
ВИНАГИ СЪ НАРОДА

Редакция: печатница „Изгръвъ“  
Редакторъ: Стопанинъ: **Ив. Бакаловъ**

Абонаментъ 60 лв. годишно

## ЖЕНАТА И КРИЗАТА

Мжчни времена преживяваме; може би, тѣ сж най-мжчнитѣ времена, които историята е запомнила. Никого човѣчество не е било въ по-голям смутъ отъ този, който не може да се разреши и отстрани отъ голѣмитѣ политики въ свѣтътъ. На това време, въ този свѣтовенъ водовъртежъ, кой знае дали не е времето да потърсимъ христианката жена да даде и тя своята помощ! Това може да е изненада, но пакъ има нѣщо въ този фактъ. Не е ли жената първа, която прие христианството въ Европа? Това бѣше фактъ въ частностъ и за Франция и Русия. Ако тя — жената, можѣ да възприеме свѣтлото учение на Исуса и го предаде на своитѣ сьнародници, днесъ тя не може да бжде по-малкъ факторъ за спасението на смутенитѣ народи и човѣчество.

Жената въ всичкитѣ вѣкове е била моралниятъ барометръ. Това показва, че въ нея има нѣщо, което може да издига и да държи на висота съвременния духъ. Когато стоимъ и разглеждаме нашитѣ отговорности и какъ да посрѣщаме нашитѣ дневни и текущи нужди, ние не правимъ това безъ да имаме предъ видъ нашитѣ синове и дъщери и тѣхното бъдеще, което

е свързано съ бъдещето на свѣтътъ. Но, това не е дѣло само на мжжтъ — бащата въ домътъ, човѣкътъ въ живота. Неговиятъ дѣлъ е само физически. А де остава жената — майка? Нѣма ли тя дѣлъ? Тя не зема ли участие въ дѣлата на домътъ, въ грижата за децата и за тѣхната подготовка да станатъ утрешнитѣ граждани — зидари на щастие или нещастие на страната и свѣтътъ? Погрѣшка, голѣма погрѣшка е да се пренебрѣва жената и да не се търси нейната помощъ въ разрешаването на днешната криза.

Ние знаемъ заявितѣ на великитѣ мжже. Тѣ казватъ, че тѣхното величие дължатъ на своитѣ майки, и искатъ почититѣ, които имъ се отдаватъ да бждатъ отдадени на тѣхнитѣ майки. Така правиха Георги Вашингтонъ, Велингтънъ, Наполеонъ, Генералъ Девей, и много други. Тази истина е достатъчна да подбуди всѣки мжжъ да не тича следъ миражи, но да склони жената да застане на оная висота, на която, като авторитетъ, ще действува за отстранението на кризата въ домътъ, въ обществото, въ народа и въ свѣтътъ.

Georgson.

## БЛОКОВО СЪБРАНИЕ

На 11 т. м., 10 часа сутринъта, въ салона на д-во „Съгласие“ сж говорятъ на публично събрание министърътъ на Просвѣтата г. Бояджиевъ и министърътъ на Финанситѣ г. Стефановъ на тема: „Политическото, стопанското и финансово положение на страната.“

На това събрание сж поканени да присъствуватъ и всици блокери представители отъ окръга.

Сжщиятъ денъ въ честъ на двамата министри ще бжде даденъ банкетъ.

## Нѣколко цифри за земледѣлска България

България има 5627 селища, обединени въ 2645 общини. Обработваемата площъ възлиза на 41,301,750 дек., разпредѣлена въ 754,207 стопанства.

За да може да се учи населението какъ по-лесно и по изобилно да изкарва прехраната си, държавата има на служба 460 агрономи, които работятъ както следва: 231 въ земл. у-ща, 161 въ агрономствата, 42 въ опитнитѣ станции, 15 въ заводитѣ, 7 въ Б. З. Ванка, 3 въ Б. Ц. К. Ванка и 1 въ разсаднитѣ.

Като се взематъ предъ видъ агрономитѣ, които се занимаватъ съ обществена агрономия се вижда, че на 15 селища се пада по 1 агрономъ.

## Где е човѣщината?

Въ Плъвенъ живѣе единъ нещастенъ старецъ на име Петръ Балкански. Той е накиченъ съ много ордени, което показва, че е заслужилъ на отечеството.

Група бездѣлници непрестанно се гаврятъ съ него и го поставятъ седналъ на единъ столъ върху стъпалата на паметника на Свободата и го каратъ да държи речъ, а на около мнозина се смѣятъ. И той старецъ понѣкога надава такива истерични викове, че на човѣку става мжчно като гледа тия гаври.

Тая гавра продължава година вече.

Канимъ властитѣ да се погрижатъ за тоя старецъ, за да не се обезличаватъ поне орденитѣ му въ съзнанието на обществото.

**Дава се** подъ наемъ кжща II етажъ, три стаи, вестибюлъ и кухня, маза, съ самостоятеленъ входъ, принадлежаща на Досю Кароловъ въ адвокатския кварталъ. Споразумение адвокатъ Романъ Липовъ.

да мигне.

— Донеръ ветеръ! изрѣмжа той, какво е стгнало така сърдцето ми?

Вдигна се отъ леглото за да изпусти лула тогуюъ. Но когато хвърли полуугасналата кибритена клачка на пода, нѣколко червени какчи обрѣнаха вниманието му. Той драсна друга клечка и запали свещта.

— Но това сж капки кръвъ, промърморѣ той уплашенъ. Следи отъ кръвъ имаше отъ кревата до гардероба.

— Дали не се крие тукъ нѣкое престъпление?

Хиршъ бѣше смѣлъ човѣкъ старъ фронтовакъ. Той дръсна вратата на гардероба, но ужасенъ отъ картината отскочи неволно две крачки назадъ. Студени трѣпки по бяха тѣлото му.

Трупъ съ разбитъ черепъ и обезобразено лице висеше окачено въ гардероба.

Хиршъ се поскопоти и се доближи до труптъ. „Кой ли ще да е този нещастникъ?“ Той доближи свещта и започна да изследва дрехитѣ на убития. Тѣ бѣха тия на поручикъ отъ германската армия,

## По патентното облагане

Всици данѣкоплатци, подлежащи на патентно облагане, сж длъжни въ срокъ отъ 7 дни, считанъ отъ датата на връчването на съобщението отъ данѣчния агентъ да внесатъ половината или цѣлата стойностъ на опредѣления имъ патентъ.

Следъ изтичането на тѣзи 7 дни се плаща глоба закъснение въ размѣръ 5% отъ данѣка.

Обжалването на патентовия данѣкъ става въ срокъ отъ 14 дни следъ връчване на съобщението и то следъ като се заплати поне половината отъ стойността на патента.

## Отмѣняване решенията на общинския съветъ

Окръжния управителъ може да отмѣнява всѣко решение на общинския съветъ, което е противно на общитѣ закони. Обаче, упражнението на този контролъ трѣбва да става не по-късно отъ 15 дни (б. р. 30 за селски общини) следъ получаване на решението. Въ последствие окръжния управителъ не е властенъ да прогласява отмѣна на изпратенитѣ му решения. (Решение № 509 отъ 27.XII.1932 г. на В. А. Сждъ).

## За продажбата на оцетъ

Продажбата на оцетъ е разрешена само за бакали, колониялисти и кооперации, съ изключение на тия, които се занимаватъ съ продажба на спиртния питиета, а е забранена за питеепродавци. Въ селата оцетъ може да се продава отъ земеделскитѣ кооперации и отъ ония бакали и други търговци, които не сж и едновременно и питеепродавци. Питеепродавитѣ трѣбва да ликвидиратъ съ оцетната търговия въ срокъ отъ два месеца. Наказанието отъ 1000 — 10000 лв. и оцета се конфискува (Изъ окр. № 11610 Дър. в-къ бр. 29 отъ 10.V.1933 г.)

## За съборенитѣ и унищожени сгради

Всѣки стопанинъ на съборени и унищожени сгради е длъженъ въ срокъ отъ 30 дни отъ събарянето или унищожението на сградата или имота да извести писмено на данѣчния началникъ. Не стори ли това, ще плати данѣкъ до края на финансовото полугодие, презъ което е заявено за събарянето или унищожението на имота. (чл. 7 отъ закона за данѣка върху сградитѣ).

**Всичко що се отнася до в. „Плъвенски Новини“** се приема въ книжарницитѣ: „Секр.-Бирникъ“, „Слави Игнатовъ“ (срещу хотелъ „Балкан“) и въ печатница „Изгръвъ“.

**Цигаритѣ „Бакаловъ“ първо „Бакаловъ“ трето** сж любими на всѣки възискателенъ пушачъ

## Бележки безъ политика

### Нова подводница

Симонъ Лейкъ е открилъ една нова подводница, която е назначена да носи търговска стока. Тя потъвала дълбоко въ океантъ. Дѣже, тя имала приспособление да слиза дори до самото му дъно съ което се дава възможностъ да се търсятъ бисери и други ценности, които може да се намерятъ по океанското дъно.

### Матилда Джонесъ отъ Бьомонтъ

Матилда Джонесъ, отъ Бьомонтъ, била на 13 год. когато умрѣлъ Наполеонъ, и била робиня за 37 години. Тя е пълнокръвна индианка. Когато е била на 15 години била е открадната отъ нейното племе и а продадена въ робство. И днесъ, тя се радва на пълно здраве и е на 124 години.

### Дизель локомотивенъ тренъ

Дизель локомотивни тренове, които сж се указали най-усвършенствуванитѣ локомотиви въ Германия, ще бждатъ въведени въ употреба въ Англетина. Четири отъ сжщия моделъ сж приготвени въ Англия. Твърди се, че тѣхната употреба въ Англитскитѣ желѣзници ще даватъ годишно една икономия отъ 22,000,000 английски лири.

### Въ Меклебургския затворъ.

Когато нѣкой затворникъ се провини въ нѣщо, той бива карриранъ. Въ карцера на тоя затворъ поставятъ верига на главата му, която е закована въ стената. Друга поставятъ на кръста му, и друга на двата му крака, които вериги сжщо сж заковани на стената. Въ такава положение той трѣбва да прекара цѣла нощъ и по-нѣкога две нощи и се държи гладенъ. Следъ претърпяване това наказание, дава му се да яде и го изпращатъ на работа.

## Мухата носи зараза Унищожавайте я!

Мухата може въ единъ сезонъ отъ 1 май до 30 септември, заедно съ потомцитѣ,, да даде едно поколение отъ 5,598,720,000,000 мухи. Всѣка муха снася по 120 яйца на веднажъ и всѣки 10 дни се явава ново поколение. Колко е голѣмо производството на една муха личи отъ следното: 2880 мухи тежатъ 30 грама, а за 40 дни една муха произвежда 70 грама поколение.

Мухата разнася 30 различни болести и е главенъ виновникъ за многобройнитѣ ежегодни човѣшки жертви. 95% отъ тифуснитѣ заболявания се дължатъ на нея.

Унищожавайте я! Тя носи зараза

## Опровержение Въ отговоръ на една гаданка

Въ броя си отъ 26.IV т. г. в. „Погледъ“ е помѣстилъ дописка отъ „Гражданинъ“, въ която по единъ недостоенъ начинъ се излага, както името на единъ скроменъ държавенъ служителъ, така и престижа на едно държавно учреждение. Писанията си „Почтения“ гражданинъ е озаглавилъ: „Кратка процедура“.

За да не бждемъ голословни, ние почакаме съ освѣтлението на обществото по изнесенитѣ „факти“ докато се установи истината отъ произведената анкета, наредена отъ лесничеството, когато „доброжелателствата“ на „гражданина“, вече подъ името Ловецъ, си показа ликътъ за втори пътъ въ в. „Погледъ“. Всичко изнесено отминавамъ съ погнуса, като такова, продадено отъ нечиста съвестъ и почищено отъ начало до край на лъжата. По „фактитѣ“ що се изнасятъ дължимъ на обществото следното, което е установено и отъ анкетата: *Въпроснитѣ нарушителѣ*

сж заловени и съгласно повеленията на закона имъ е съставенъ актъ подъ № 005531 отъ 20.IV т. г., а сергмето конфискувано и предадено по принадлежностъ. Раба у нарушителитѣ не е заловена, всици бланувания за гуляи и тѣмъ подобни сж плодъ на една лъжа, реализирана фантазия или пѣкъ сладки спомени отъ близкото минало. Автора на тази дописка, ако бѣше почтенъ човѣкъ, той не би занимавалъ обществото съ подобни лъжи, но той е уволненъ чиновникъ и много го боли...

Гражданинъ.

## Благодарностъ

Подписаниятъ Йорданъ Спасовъ отъ гр. Плъвенъ, агентъ на Застр. д-во „Балканъ“ — София, благодарна най-сърдечно на органитъ на Плъв. окр. полицейска инспекция и на началника на сжщата, загдето само въ разстояние на единъ часъ успѣха да намѣрятъ лицето, което укри сумата 10,000 лева отъ домътъ ми, която сума си получихъ веднага.

Плъвенъ, 2.VI.1933 год.

Йорданъ Спасовъ.

## ЗЛОКОБНАТА КЖЩА

Дждѣтъ отъ една седмица не преставаше да вали.

Бѣ полунощъ когато 27 баварски полкъ се разквартирува въ малкото французко градче Руисо.

Отъ жителитѣ му едва бѣ останала една десета часть, тѣй като другата напустна домоветѣ си преди още французкитѣ войски да отстъпятъ.

Градчето бѣ потънало въ мракъ. Капитантъ на полка Хиршъ, следъ провѣрочната си обиколка се залпжи къмъ близку остоящата отъ него кжща, отъ чийто прозорець мъждукаше слаба свѣтлина.

— Ще трѣбва добре да си отпочини тая нощъ говореше той съ гласъ на себе си. Утре ни чакатъ още четиридесетъ километра пътъ и то при такава драконово време.

Похлопа на вратата. Чува се тжни стѣпки отъ вжтре. Рждясалата ключалка скръчна и вратата се полуотвори. Жена на около 40 год. съ свѣтло зелени очи държейки свѣщникъ въ ржка, показа пла-

хо главата си навънъ.

— Ще Ви моля ва ми услужите съ едно легло за тази нощъ, казва Хиршъ.

— Заповѣдайте, отвърна присторено и любезно жената, добре сте дошли въ нашията домъ.

— Жермена! Жермена! провикна се жената, побързай да настанимъ единъ слученъ гостъ. Жермена бѣ нейна дъщеря. Капитантъ биде въведенъ въ една стая мобелирваната на която се състоеше отъ креватъ, гардеробъ и два стола. Единиятъ прозорець който гледаше къмъ дворътъ бѣ съ решетка.

Изтощенъ отъ дългиятъ маршрутъ капитантъ реши незабавно да легне. Съблече куртка и обувкитѣ си набързо изгаси свѣщта и си легна.

Но какво бѣ това що му стѣгнаше душата? Той бѣ така изтощенъ, а сънъ не му идваше. Дветѣ зелени очи на жената като че ли втренчено го гледаха. Така се въртя той повече отъ часа въ леглото безъ

свѣтлина на малка ламбичка. И ето на каква ужасна картина Хиршъ бѣ свидетелъ.

Женитѣ тихичко се приближиха до леглото и като по даденъ знакъ едната дигна желѣзото и го стовари върху главата на Ернстъ. Това тя се готвеше да повтори още нѣколко пжти, но Хиршъ ритна вратата на гардеробътъ и крѣсна гръмогласно:

— Стойте, убийци! Сжбно ще заплатите за звѣрскитѣ ви престѣпления.

Но вмѣсто това да сплаци престѣпницитѣ, тѣ като тигрици се врзлетѣха върху Хиршъ. Тѣ не забелязаха, че въ ржката си той държи револверъ. И въ момента когато едната дигаше ножа за да го забие въ гърдитѣ му, разнесоха се нѣколко вистрела.

Дветѣ жени лежаха мъртви на пода.

На утринъта цѣлата кжща бѣше претърсена. Установи се, че дветѣ жени французойки систематически сж вършили подобни звѣрски убийства надъ германски офицери, чийто трупове заравяли въ мазето.

# ПРЕМЪСТИ СЕ

склада на текстилното акц. д-во „Илия Г. Каловъ“, фабрика за вълнени платове — Сливенъ, въ дюкянитъ на **Слави Маждраковъ** (подъ хотелъ „Бристолъ“—Плѣвенъ). Въ сѣщия складъ се намѣрете голѣмъ изборъ на дамски и мѣжки платове.

## Хроника

**Съюзътъ** на журналиститѣ въ България, който обединява всички провинциални ежедневници и стабилни седмичници, не е вземалъ никакво решение да издава въ Плѣвенъ „Вестникъ на вестниците“.

Упълномощени сме официално отъ сѣщия съюзъ да опровергаемъ инициативата за такъв вестникъ, на в. „Погледъ“, който не е членъ на горния съюзъ.

**Идната** седмица ще публикуваме статията по благоустройството на Плѣвенъ, отъ кметътъ ни Г. Попова.

**Научаваме се**, че въ скоро време на нашия съгражданинъ И. Магерановъ, адвокатъ, ще бъде повѣренъ единъ високъ постъ въ данъчната администрация.

**Нѣкои** господари, за да не платятъ на слугината или слугата си, сж измислили единъ непочтенъ и нечовѣшки начинъ, като ги обвиняватъ въ кражба на дрехи, пари и каквото могатъ да измислятъ.

Неотричаме, че има и такива случаи, но и мнозина пъкъ сж тия измислици взематъ залька на нѣкои бедни работници.

**Отъ 1 т. м.** до второ нареждане е забраненъ пазаря на свине изъ окръга, сжщо и тѣхното пренасяне отъ едно мѣсто на друго.

**Околийскиятъ** началникъ, г. Йорданъ Желѣзковъ, който бѣ премѣстенъ на сжщата длъжностъ въ Ески-Джумая, остава пакъ въ Плѣвенъ, тъй като заповѣдта за премѣстването му е отменена.

**Честитъ** валежи на дѣждъ сж причинили много пакости на всички земледѣлски култури.

**Обръщаме** вниманието на всички наши читатели, върху обявление № 966, което е публикувано въ днешния брой на вестника.

**Срещу** хотелъ „Виктория“ има едно малко блато, което вони. Необходимо е само една кола сгурия и миризмитъ ще престанатъ.

**Банитъ** въ село Павелъ-бани, казанлъшко, сж напълно модернизиран и отъ 28 май т. г. сж отворени за болни отъ ревматизъмъ, ишиасъ, бѣбречни, стомашни и др. болести.

**Починалъ** е дѣдо Колю Миховъ отъ с. Орѣшакъ, троянско — баща на игумена на Троянския манастиръ архимандритъ Климентъ и на иеродяконъ Борисякъ.

Богъ да го прости и вѣчна му паметъ!

**Хяббарското** сдружение на 4 т. м. тържествено отпразднува патронниятъ си празникъ.

**На 5 т. м.** „Св. Духъ“, въ село Вохотъ се извърши освещаването на новопостроената църква въ с. село — „Св. Пророкъ Илия“.

На това тържество присѣтстваха много семейства отъ Плѣвенъ и околнитѣ села.

**На 4, 5 и 6 т. м.** Търновската юнашка областъ устрои на плѣвения стадионъ голѣми спортни състезания, които гражданството следеше съ голѣмъ интересъ. Участвуваха юнашкитѣ дружества отъ Търновски и Плѣвения окръзи.

**Нашиятъ** съгражданинъ Коста З. Болашъковъ, по случай именния си день, е подарилъ на постояннитѣ си клиентки и клиенти по единъ чифтъ отъ известнитѣ по своята трайностъ и елегантностъ Пловдивски обувки.

**На 4 и 5 т. м.** въ Плѣвенъ заседава съюза на говедовѣднитѣ дружества въ България. Попдигнаха бѣха всички въпроси по отглеждането и запазването на добитъка.

**Плѣвениятъ** македонски организации отпразднуваха тържествено денятъ на Македония, на 5 т. м.

**Следъ** като уредимъ нѣкои технически въпроси по издаването на вестника, ще намалимъ чувствително ценитъ на всички държавни и общински обявления.

**Нѣкои** търговци ни се оплакаха, че панаирътъ не билъ разгласенъ и тѣ научили едва на втория день, че имало такъвъ.

Дали за икономия или отъ други съображения тоя панаиръ не бѣ рекламиранъ чрезъ плѣвениятъ вестникъ — незнаемъ, но резултатътъ отъ тая несъобразителностъ се видѣ: една малка икономия даде загуба за търговцитѣ, па и за наемателитѣ, защото бѣше слабо посетенъ.

И тоя пътъ нѣкои господа разбраха, че безъ реклама нищо не върви.

### Искате ли

ЗДРАВИ И ЕЛЕГАНТНИ ПЛОВДИВСКИ **ОБУВКИ**, посетете новия магазинъ на

**К. З. Болашъковъ**  
Бивше помѣщение на Франко-белгийска и Балканска банка.

Въ новооткритата частна акушеро-гинекологическа болница подъ управлението на **Д-ръ ПЕТЪРЪ А. ПЕТРОВЪ**

специалистъ акушеръ-гинекологъ и сътрудничеството на **Д-ръ СТАНКА ПЕТРОВА**

специалистъ акушеро-гинекологъ, — се приематъ болни за операции, раждания и лѣчение. Преглеждатъ се болни и съ работнически книжки. Плѣвенъ, Александровска 93, срещу хотелъ „Москва“.

**Дава се** подъ наемъ самостоятелна кжща съ 4 стаи, кухня и маза, на улица „Мария Луиза“ № 17.

Споразумение адвокатъ Атанасъ Поповъ — Плѣвенъ.

### А. Б. В.

Обущарската работилница

**А. Б. В.** изработва здрави, елегантни и евтини обувки. Помѣщава се срещу Плѣвения Търговска банка.

Димитръ Л. Личевъ

Г-ца Тая Д-ръ Сиромасова

и Г-нъ професоръ Томи Томовъ

СГОДЕНИ

Плѣвенъ

5 юний 1933 год.

София

### „СОКОЛЪ“ ОБЩО ОСИГУРИТЕЛНО Д-ВО

Осигуровкитъ на „СОКОЛЪ“ сж универсални. Покриватъ риска: пжтуване по цѣль свѣтъ, участие въ война.

„СОКОЛЪ“ ПЛАЩА ДВОЙНА ПРЕМИЯ въ случай на смъртъ отъ катастрофа по сухо и вода, отъ природни стихий, грѣмотевица, наводнение, буря, земетресение; при законна самозащита, отъ изгаряне и при опитъ за спасяване човѣшки сжщества.

Плѣвения агенция срещу Търговската Банка.

### Краве масло за чай по 60 лв. кгр.

винаги прѣсно, продава държавния заводъ „Клементина“. Поржчкитъ се изпълняватъ веднага. Приематъ се и по телефона.

**ПРОДАВА СЕ** дворно мѣсто въ центъра на града, I кв., около 430 кв. метра, или К Ж Щ А въ сжщия кварталъ, полумасивна, съ шесть стаи и маза, съ дворъ около 730 кв. метра.

Споразумение Хр. Гайдаровъ, занаятчийския клубъ.

Павелско селско общинско управление

Казанлъшка околия

### Обявление № 966.

Павелското селско общинско управление, Казанлъшка околия, Ст.-Загорски окръгъ, обявява на интересующитѣ се, че общинскитѣ минерални бани (извори) се наново ремонтираха и полумодернизираха и отъ 28 май т. г. започната да работятъ.

Г. г. посетителитѣ ще намѣрятъ тукъ единъ истински лечебенъ курортъ съ чистъ планински въздухъ, разкошенъ паркъ, чиста балканска вода, евтина храна, квартири и пжтни автомобилни съобщения отъ гр. Казанлъкъ.

Банитъ сж препоржчани отъ специалисти лѣкарни за лѣкуване на ревматизъмъ, ишиасъ, бѣбречна, стомашна и други болести.

с. Павелъ-бана, 31 май 1933 год.

Отъ общинското управление.

Кооперативна печатница и книговезница „Изгрѣвъ“ № 103.

### СТОЯНЪ САВОВЪ

Машинна работилница и оказионъ машинария ПЛЪВЕНЪ — Съръ-пазаръ.



За знание на всички машинопритежатели и др. **СЪОБЩАВАМЪ, ЧЕ**

Работилницата ми изработва:

Нови трансмисии, лагери, шайби, криви ости и много други машинни части.

**Специаленъ отдѣлъ съ електроженъ**

последна дума на техниката за попълване шийкитъ на криви ости, заваряване на ости, глави и блокове на мотори и всички изхабени и счулени части. **ИЗРАБОТКА ИДЕАЛНА.**

**Ремонтъ** на всѣкакви машини, мотори, трактори, вършачки, жетварки и много други.

**Голѣмъ оказионъ складъ**

на машинни части отъ вършачки, жетварки, магнети, композиции, съчмени лагери нови 50% по-ефтини.

**ЦЕНИ НАЙ-ИЗНОСНИ.**

### МЕХАНИЧЕСКО АТЕЛИЕ ПЕТЪРЪ Д. ПОПОВЪ

**ПОПРАВЯ:** ПИЩУЩИ, ПЛЕТАЧНИ и ШЕВНИ МАШИНИ, ГРАМОФОНИ, ПРИМУСИ, ВЕЛОСИПЕДИ, ПАРАБЕЛИ и ПУШКИ съ най-секретнитѣ автомати. Сжщо продава и нови части: плетачни игли, парафинъ, масло, пружини за грамофонъ, гуми, ленти за машини, бренери за примуси, иглички за части, игли за грамофони, мембрани, камъни (пързалки) за плетачни машини, плочи за грамофони и др.

подъ Плѣвения Търговска банка ул. „Александровска“ № 90.

Плѣвения градско общинско управление

### Обявление № 239.

Известява се на интересующитѣ се, че на 9 юний 1933 год. дтъ 10 до 12 часа предъ пладне на Плѣвения „Съръ-пазаръ“ ще се продаватъ на пуличенъ търгъ съ явно наддаване около 20 — ДВАДЕСЕТЪ БРОЯ БРАКУВАНИ АВТОМОБИЛНИ ГУМИ — ВЪНШНИ И ВЪТРЕШНИ за смѣтка на Плѣвения градска община презъ фин. 1933/34 год. Приблизителната стойностъ ще се опредѣли отъ конкурентитѣ въ деня на наддаването. Всички разности по обявяване търга и гербовия налогъ сж за смѣтка на купувача. Закона за Б. О. П. и правилника за прилагането му сж задължителни. Материалитѣ може да се преглеждатъ всѣки день въ Пожарната команда.

гр. Плѣвенъ, 3 юний 1933 год.

ОТЪ КМЕТСТВОТО.

Славовишко селско общинско управление

Плѣвения околия.

### Обявление № 736.

с. Славовица, 2 юний 1933 год.

Славовишкото селско общинско управление, Плѣвения околия, обявява на интересующитѣ се, че на единадесетия день отъ публикуване настоящето въ в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“ въ канцеларията на общинското управление отъ отъ 10 до 11 часа предъ обѣдъ ще се произведе публиченъ търгъ съ явно наддаване за отдаване подъ наемъ експлоатацията на брѣга на р. „Искъръ“ за две стопански години съ първоначална цена 5000 лв. Залогъ за правоучастие въ търга се иска 5%. Тържнитѣ книжка сж на разположение на конкурентитѣ всѣки присѣтственъ день. Закона за Б. О. и пр. е задължителенъ за конкурентитѣ.

На III чл. комисия председателъ: М. Ив. Ангеловъ. Секретаръ-бирникъ: Асп. Симеоновъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 24. Подписаниятъ Георги Н. Кънчевъ, сждия-изпълнителъ при Плѣвения окръженъ сждъ на I унастъкъ, обявявамъ на интересующитѣ се, че следъ 15 дни отъ публикацията ще започне и ще свърши на съответната дата 17 часа включително отъ месеца която съпада съ датата на публикацията въ канцеларията ми въ гр. Плѣвенъ, проданъта на следния недвижимъ имотъ принадлежащъ на Александъръ Т. Габровски отъ гр. Плѣвенъ за удолетворение вземането на Иванъ Христовъ отъ гр. Плѣвенъ а именно: Единъ ДЮКЯНЪ и КЖЩА находяще се въ гр. Плѣвенъ V кв. застроена върху 56 кв. метра състояще се отъ дюкянско помещение и две стаи за живяне и незастроено празно дворно мѣсто отъ 135 кв. м. при сѣседи: Маруца В. Симеонова, наследницитѣ на Иванъ П. Чукановъ. ул. „Гренадерска“ и ул. „Дунавъ“, оценена за 10,000 лв.

Проданъта ще се извърши на 8 юний 1933 год. гр. Плѣвенъ, 9. VI. 1933 год. Изп. дѣло № 24/932 г.

I Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.